

Szeptember 28-án, szombaton 8-tól 12 óráig Plébániai Bolhapiacot szervezünk a Közösségi Ház teraszára. Megunt dolgaink másoknak kincsek lehetnek, ezzel is fékezzük meg a pazarlást! Kizárólag saját, használt tárgyakkal lehet helyet igényelni, amely a Plébánia hivatalban lehetséges.

Jövő vasárnap, a hónap utolsó vasárnapja lévén 10 órakor családi szentmisére várjuk a híveket, amelyen ifjúsági zenés szolgálatra várjuk mindazokat, akik szívből zenélnek, énekelnek!

Templomunk énekkarába várunk továbbra is mindenkit, aki szívből szeret énekelni! Próbák hétfőnként 17 órától a Plébánia irodájánál.

Az új altemplom részben páratlanítási és ózon-fertőtlenítési munkálatok zajlanak, így a következő héten a régi altemplom részbe csak kulccsal lehet bejutni, melyet a plébánia hivatalban vagy a sekrestyében kérhetnek. A munkálatok ideje alatt az új részbe kérjük, virágot ne helyezzenek el. Megértésüket köszönjük.

A Családkapocs Egyesület ősszel is csatlakozik Zalaegerszegen a 40 nap az életért ima és böjtmozgalomhoz. Számos imaalkalmat szerveznek a Kórház környékére, amelyhez kérjük a hívő testvérek csatlakozását. Kampány célja, hogy ima, böjt és békés jelenlét révén felhívja a figyelmet arra, hogy az élet a fogantatással kezdődik. Imaalkalmak időpontjai a kihelyezett plakáton és szórólapokon olvashatók.

A városi plébániák és az iskolalelkészség összefogásával minden hónap 14-én 18 órától 15-én 18 óráig 24 órás szentségimádás lesz a Kálvária kápolnában, amellyel csatlakozunk az egyházmegyében szerveződő folyamatos szentségimádáshoz. Várjuk szentségőrök jelentkezését! További információ a kihelyezett plakáton olvashatók!

Október 5-én, szombaton 14 órától a Családkapocs Egyesület a teremtés hetéhez kapcsolódóan Teremtés Feszt elnevezéssel programot szervez. A nap során színes programokkal várják az érdeklődőket a Szent József Házba. Lesznek előadások, interaktív foglalkozások, imaösvény, termelői piac és külön a gyerekeknek is készülnek programokkal.

A programhoz kapcsolódóan október 4-én, pénteken 14 órától hulladékudvar látogatásra lehet jelentkezni az egyesület e-mailcímén. Részletek a kihelyezett plakátokon és szórólapokon olvashatók.

Október 6-án tartjuk hálaadásunkat a betakarított terményekért. Ne felejtkezünk el megköszönni mindent, amellyel Isten megáldotta az elvégzett munkát!

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA – 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100.
• Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: <http://zeg3.martinus.hu> • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél

2024. szeptember 22.

Évközi XXV. vasárnap

Plébániai Bolhapiac

Különös terepe nyílik a missziós gondolatkörnek a következő hétvégén. Ez most megint nem annyira közvetlenül igehirdetés, inkább újabb találkozási lehetőség, hogy rendezett keretek között találkozhatunk akár közösséginktől eltávolodott emberekkel is és pár jó szó kíséretében, a kereslet-kínálat közös mezején valahogy felsejleni látszódnak az a fajta társadalometika, amelyre a világ csak vágyik, de megvalósítani alig-alig van ereje, lehetősége. Miközben a schengeni övezet megléte az EU hatalmas gazdasági lehetőségének ígérkezett, hogy benne megvalósulhasson az áru szabad mozgása, mintha nem tudna bennünket egymáshoz közelebb vinni, sőt inkább csak eltávolít, hiszen a szegények és a tehetősebbek, Európa nyugati és keleti fele alig tudnak közeledni egymáshoz, nemhogy egy szintre jutni.

Egyházunk társadalometikája próbál hatással lenni a gazdasági tevékenységekre is, ahol az eladó és a vásárló közös érdeke, hogy mindketten jól járjanak. Nincs helye a csalásnak, nyereszkesedésnek, de helye van a tisztességes jövedelemhez jutásnak, valamint a szükséges eszközök, használati tárgyak beszerzési lehetőségeinek.

Nagy kérdés, hogy érvényre tudjuk-e juttatni ezt legalább kicsiben, a mi léptékeink közepette? Az egész világot befolyásolni nem tudjuk, de, ha a környezetünk élhetőbb, testvériesebb és szeretetteljesebb, akkor talán amjé ez jobba teszi a szélesebb réteget is!

Legyen a bolhapiac a találkozás, az értékteremtés és az értékek cseréjének példaértékű helye!



Plébániánk szeptemberi imaszándéka: Imádkozzunk a Városmisszióért! Jusson el az evangélium híre minél több emberhez, érezze meg minden hívő keresztény, hogy ebben nekünk milyen felelősségünk van és úgy alakítsa mindenki az életét, hogy életpéldánk legyen vonzó és így elinduljanak az Istenkeresés útján!

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizték az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-hordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölszólom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmisszióinkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

Anyakönyvi hírek:

Keresztelés

Tamási Ádám Dávid: 2024. szeptember 15.

Kálmán Máté: 2024. szeptember 15.

Isten hozta közösségünk új tagjait!

Temetés

Frühvirt József: 2024. szeptember 19.

Lutter Lajosné Nemes Mária: 2024. szeptember 19.

Ferenczi Zoltán: 2024. szeptember 20.

Nyugodjanak békében!

Házasságkötés

Nagy Márton Attila és Vass Fanni: 2024. szeptember 21.

Isten éltesse az ifjú párt!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

Szeptember 23 hétfő, Pietrelcinai Szent Pió áldozópap, 7 óra: + Éva

Szeptember 24. kedd, Szent Gellért püspök és vértanú

8 óra: Szabó Zoltán Sándorné Szabó Mária temetési szentmiséje

18 óra: + László testvér, keresztapa

Szeptember 25. szerda, 18 óra: + Mária és Sándor szülők és + nagyszülők

Szeptember 26. csütörtök, Szent Kozma és Szent Damján vértanúk

18 óra: + Judit és Dezső szülők, nagyszülők, élő és + családtagok

Szeptember 27. péntek, Páli Szent Vince áldozópap

18 óra: Karamán család élő és + tagjai; + Endre férj, édesapa, nagyapa, + Markó és Kulcsár nagyszülők

Szeptember 28. szombat, Szent Vencel vértanú; Ruiz Szent Lőrinc és társai, vértanúk

7 óra: Élő és + hozzátartozók

Szeptember 29. vasárnap, Évközi XXVI. vasárnap

7 óra: + Anna, Zoltán és nagyszülők; + Magdolna és János szülők, hálából a Szűzanya tiszteletére

8.30 (Bazita): + Károly édesapa

10 óra: Élő Orsolya, kereszt és bérmaszülők; + Judit és József szülők, + Géza és Mária szülők, nagyszülők

18 óra: Család élő és + tagjai; + Zsuzsanna, Cecília keresztszülők, + Piroska és Rezső szülők

Ma délután 14.00-18.00 óra között a Mária Magdolna Plébániatemplomba hívjuk Egyházmegyénk nyugdíjas híveit. A zarándoklat részletei a kihelyezett plakáton olvashatók.

Szeptember 24-én, a hónap utolsó keddeje lévén az esti szentmisét követően szentségimádásra és közbenjáró imára várjuk a kedves testvéreket! Ima-szándékaikat az újságos asztalra kihelyezett füzetben írhatják fel.